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Депутати присутні на засіданні 22 сесії Музиківської сільської ради восьмого 
скликання від 23.12.2022 року 
№ ПІП Округ    

 Лейбзон Савелій Нолєвич  Присутній За 

1 Бунчук Ольга Володимирівна  №8 -  -  

2 Возбранна Тетяна Віталіївна  №5 -  -  

3 Воробйова Альона Вікторівна  №7 -  -  

4 Ісаєва Ганна Володимирівна  №8 -  -  

5 Карп Віктор Федорович  №4 Присутній  За  

6 Компаніченко Наталя Михайлівна  №5 Присутня За  

7 Крута Людмила Анатоліївна  №2 Присутня за 

8 Кулик Інна Вікторівна  №3 Присутня За  

9 Лукічов Станіслав Миколайович  №4 -  

10 Маркова Вікторія Василівна  №2 -  

11 Міщенко Наталія Іванівна  №1 Присутня За  

12 Осадчук Ірина Віталіївна  №7 Присутня  За  

13 Петрова Наталя Миколаївна  №3 Присутня ЗА 

14 Пилипчак Валентина Андріївна  №1 -  

15 Пилипчук Геннадій Михайлович  №4 Присутній За 

16 Погрібна Людмила Сергіївна  №2 Присутня За  

17 Свинарчук Віктор Іванович  №7 Присутній За 

18 Славич Василь Васильович  №5 Присутній За 

19 Трофимчук Галина Олександрівна  №6 -  

20 Шкурупій Тетяна Анатоліївна  №6 присутня За 

21 Шнирук Ірина Василівна  №3 Присутня За 

22 Шулєжко Світлана Володимирівна  №1 Присутня   за 

  



ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ ХЕРСОНСЬКИЙ РАЙОН 
МУЗИКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

МУЗИКІВСЬКА СІЛЬСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА 
П Р О Т О К О Л 

Двадцять другої сесії сільської ради восьмого скликання 
 
Загальний склад ради – 22 депутатів,  
Присутні на засіданні – 15 депутатів (список додається); 
 
Сільський голова Лейбзон Савелій Нолєвич відкриває двадцять другу сесію сільської ради 
восьмого скликання.  
 
СІЛЬСЬКИЙ ГОЛОВА: Шановні депутати! На двадцять другу сесії сільської ради із загальної 
кількості депутатів наразі присутні 15 депутатів. Згідно пункту 11 статті 46 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні» сесія сільської ради є правомочною. Вноситься пропозиція 
відкрити двадцять другу сесію сільської ради. Інші пропозиції є? Немає. Прошу проголосувати! 
Одноголосно. Двадцять другу сесія сільської ради восьмого скликання оголошується відкритою. 
Паралельно проводимо засідання виконавчого комітету. Для того, щоб розпочати роботу сесії 
потрібно обрати лічильну комісію. Пропоную, доручити вести підрахунок голосів – Погрібній Л.С. 
Інші пропозиції є? Немає. Приймаємо. Паралельно проводимо засідання виконавчого комутету. 
 
Засідання виконкому та сесії сільської ради відбулося дистанційно на платформі ZOOM. Запис 
засідання є невід’ємною частиною протоколу засідання - 
https://www.youtube.com/watch?v=3xif1QPb2vw 
 
1. СІЛЬСЬКИЙ ГОЛОВА Сьогодні подальше проведення сесії  та виконкому перекладаємо на 
секретаря ради, їй технічно це буде зручніше. Прошу до слова Погрібну Л.С. 
 
СЕКРЕТАР СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  На розгляд виконавчого комітету №3 та сесії сільської ради 
пропонується винести наступний порядок денний, який кожному надіслала. Проєкти рішень у всіх 
на руках. Пропоную для економії часу та запобігання ризиків відключення членів виконавчого 
комітету  та депутатів голосувати пакетом за всі проекти рішення. Хто за цю пропозицію, прошу 
проголосувати. Хто проти? Немає. Утримався? Немає. Приймається одноголосно. Запрошую до 
слова Лебедєву А.В.  
ЛЕБЕДЄВА А.В. Презентувала доповіді по кожному питанню. 
СЕКРЕТАР СІЛЬСЬКОЇ РАДИ У кого будуть зауваження та пропозиції? Немає. Прошу 
голосувати пакетом за всі проекти рішення. Хто за затвердження даних проектів рішень, прошу 
проголосувати поіменно.  

Лейбзон Савелій Нолєвич За 
Бунчук Ольга Володимирівна  -  
Возбранна Тетяна Віталіївна  -  
Воробйова Альона Вікторівна  -  
Ісаєва Ганна Володимирівна  -  
Карп Віктор Федорович  За  
Компаніченко Наталя Михайлівна  За  
Крута Людмила Анатоліївна  за 
Кулик Інна Вікторівна  За  
Лукічов Станіслав Миколайович   
Маркова Вікторія Василівна   
Міщенко Наталія Іванівна  За  
Осадчук Ірина Віталіївна  За  
Петрова Наталя Миколаївна  ЗА 
Пилипчак Валентина Андріївна   
Пилипчук Геннадій Михайлович  За 
Погрібна Людмила Сергіївна  За  
Свинарчук Віктор Іванович  За 



Славич Василь Васильович  За 
Трофимчук Галина Олександрівна   
Шкурупій Тетяна Анатоліївна  За 
Шнирук Ірина Василівна  За 
Шулєжко Світлана Володимирівна  за 

Приймається одноголосно. (Прийняті рішення додаються) 
 
СІЛЬСЬКИЙ ГОЛОВА Всі питання порядку денного сесії сільської ради розглянуто. Дякую всім 
за плідну роботу!  
 
Сільський голова         С.Н.ЛЕЙБЗОН  
 
Секретар сільської ради        Л.С. ПОГРІБНА 
  


